



黄河三峡:高峡澄湖大河盆景 漫山红叶秋意正浓

半价优惠正在继续哟

乘游船,坐缆车,登桃花岛,探玄天大溶洞,海陆空立体赏高峡澄湖大河秋景,济源黄河三峡,不一样的秋景。并且景区当前半价门票正在继续,上同程网还可享1元门票哟!三峡的红,不仅仅是以下不同呢!

不同之一

其他红叶是在山上,而三峡红叶,不仅可在山上,更可在水中。满山秋色没有大水的映衬显得单调,一湾秋水没有大山的依靠倍加孤单。激情秋日,三峡红遍,连绵不绝。山上绚若晚霞,水中红水涌动,水天一色。

不同之二

三峡红叶你没见过的多。除了黄

栌、枫叶等常规红叶树种外,还有黄楝树等10余种特有红叶树种。色彩斑斓,叠翠流金,层林尽染。三峡红叶,让你看到的不仅仅是红。

不同之三

周期相当长。三峡小气候独特,水涨水落景不同,山顶、山腰景色更不同,这边火红欲滴,那边五彩缤纷。三峡红叶,让你一眼看的是不同的红叶。

咨询电话:0391-6077888 6678888

网址:www.hhsx.com

快乐自驾:郑州—黄河大桥—郑焦晋—长济高速—济邵高速(往邵原方向)到王屋山下,至景区25公里

走进许昌云锦温泉

郑州晚报温泉季第一期,立刻就带你出发

这几天的一阵雨让气温随即降了许多,让我们感觉到了一点冬意,又到了适合泡温泉的日子。脱掉深秋的大衣,轻松地泡在温泉里。在弥漫蒸腾的雾气中把自己当作一尾小鱼,在池中自由来去。泡在水池里感受一种懒洋洋的暖意,在冬日里是无比惬意的趣事。

在这个适合享受温泉的季节,郑州晚报将联合省内各大知名景区,打造属于你我的“郑州晚报温泉季”。赶紧来吧,这个冬天,让我们带你泡遍省内各大温泉,尽享温暖。

本周六(10月31日)，“郑州晚报温泉季”第一期走进许昌最新的温泉——

云锦温泉。

新开发的云锦温泉酒店,设施齐全、豪华,汤池很多是一大特色,其他配套丰富,可以看电影网上冲浪,还可以打台球、乒乓球、羽毛球,甚至有一个室内篮球场。

云锦温泉地处许昌五女店镇,京珠高速到许昌下高速后,左转10公里即到。温泉当然有温度、泡汤的裨益自不必多言。五十余处特色汤池、鱼疗池、温泉酒店、度假别墅、空中游泳池、SPA馆、茶社、室内综合运动馆……可静可动、丰俭由你。

来颜遇一场约会吧,就让这云锦温泉的美好,成就你生命里不一样的记忆。郑州晚报记者 慎重

活动时间:10月31日 活动地点:许昌云锦温泉

活动费用:118元/人(1.2米以下儿童仅收车费50元/人)

费用包含:室外温泉区的50余种温泉汤池、光波浴、私密汤池,免费体验云锦独有空中泳池,尽享私属浪漫,休息大厅免费饮料、水果。免费提供室内半标游泳馆、篮球馆、羽毛球馆、台球室、乒乓球室及电子阅览室等康体休闲项目。

额外惊喜:现场小活动不断,还有神秘大奖降临哦!

报名方式:

咨询电话:15838280161 13526497167 报名可短信至15838280161或13526497167



秋季激玩抱犊寨 “匪”你莫属等你嗨



还记得南国鹅城一霸的黄四郎吗?还记得复杂而立体的多情悍匪张牧之吗?还记得吃着火锅唱着歌的通天大骗马邦德吗?还记得麻匪九筒吗?“杀富济贫的土匪”“称霸一方的恶人”“可爱又可恨的大骗子”……各种角色,你想当哪一个,赶快报名,来一场土匪恶霸的大战吧!

抱犊寨景区位于栾川县三川镇境内,该寨孤峰突起、四周峭壁千仞,历来为兵家必争之地,素有“土匪窝”之称。

1946年当地恶霸谢润玉携盘踞抱犊寨后无恶不作、祸害一方,可谓人间魔窟。1946年~1947年解放军三次攻打,最终以伤亡500余人的代价解放次寨,至此抱犊寨名满天下。

如今的抱犊寨为一家国家AAAA级旅游度假区,寨内寨上明碉暗堡星罗棋布、商户店铺林林总总、刑场牢房血雨腥风、绣楼宅院古朴典雅、寨门城墙坚固陡峭、村姑寨丁川流不息、赌场酒馆人声鼎沸……

城市的生活节奏越来越快,人们越来越需要放松压力、释放激情。抱犊寨景区依托自身独特的文化结合时下游客的内在需求,组建专业团队创作了抱犊寨剿匪记、绿林抢亲、抛绣球等特色活动项目。其中,抱犊寨剿匪记场面宏大、剧情紧凑、形象逼真,真实地再现了当年解放军英勇剿匪、誓死克寨和匪众负隅顽抗、舍命保寨的惨烈战争场景。

趁着冬寒还未来,激玩抱犊寨“匪”你莫属等你嗨! 慎重



自驾线路:洛栾高速—鸡冠洞—抱犊寨北门(往卢氏方向) 咨询电话:0379-66628666 66629666